P:\Verk 2023\23-06 Traustatun 04\03 Teikningar\B-teikn\200 Traustatun 4.dwg

B°m RAFRAENT UNDIRRITAD

Skyringar a uppdrattum: Jarnbending: Steypuvirki: Jakob Emil Lindal
2255503751322533 15:12:01
Astaeda: Undirritun
Taknar pykkt & plétu i mm (pykkt = 160 mm). Umbhverfisflokkur 1 : skv stadli IST EN 1992-1-1:2004/NA:2010 Steypuvinna: S W Sguionson
Dags. 27.4.2023 15:42:47
6.58 ) ) o Steypuhula og bil milli jarna: As%iir;hpﬁi;:;ulgmb
A Taknar kéta 6.58m & snidmynd. Framkvaemdaflokkur: : i Umiwerfisrog tknisvib Uppsveitrbs
- Lykkijur: -Minnsta fjarlaeg® milli jarna: ] ] Dager [N Breyingar T Samp-
K: 6.58 Taknar kéta 6.58m a grunnmynd. . Steypuvinna skal vera i samraemi vid IST EN 13670:2009, IST EN
ES Minnsta 1992-1-1:2004 og iST EN 206-1:2000+A1:2004+A2:2005
—_— Taknar steypuskil & snidmynd. \?/ flarleegd
\ 2d s
K12 Taknar suduhaeft kambstal Ks 500s med al ] . A e Nifuriogn:
skriomérk  or=500 N/mm? pvermal stanga 12 d ) . ] o .
A z 25 mm Nidurlogn steypunnar skal vera i samraemi vid IST EN 13670:2009, IST EN
L=1000 Taknar heildarlengd stangar i mm. (lengd = 1000 mm) d er pvermal langjérma l?:yZp—J-;é?t(i):;aog IST EN 206-1:2000+A1:2004+A2:2005 og Rb - BLAD Eq.008. Alla Timbur:
c/c200  Taknar midjubil bendistanga i mm (bil = 200 mm). - Langjam: Stovouskil
d: pvermal stangarimm [ 8 |10 |12 |16 | 20 | 25 = Timburflokkar:
K131 Taknar bendinet ur kambstali 5 mm c¢/c150 Genaid skal fra st kil ) i vi5 IST EN 13670:2009 oq IST EN
Taknar bendingu { beirri bran pltu (nedri brén) skeytilengd i mm 300 |450 [600 | 700 |800 |950 o0ot o004 Prom L SamremY “UY 09 Allt timbur skal vera af flokki C18 eda betra skv. [ST EN
Eda veggjar sem nzer er teiknudum fleti ' 1995-1-1:2004/NA:2010, nema annad komi fram a uppdrattum. Limtré skal
' Bendistal: Adhlynning: vera af flokki GL30c eda betra skv. IST EN 1995-1-1:2004/NA:2010
—— Taknar bendingu i peirri bran plétu (efri bran) _ _
eda veggjar sem fjeer er teiknuoum fleti. Stalgeedi:  Ks500 Steypuyfirbordi skal haldi® réku par til steypa hefur nad 50% af fyrirskrifudum Festingar:
styrkleika. . ; : , .
— Taknar bendingu sem beygd er upp midad vid Jarnbending: F»oltlar, gktru’fu:(olg n?glaLieu gag/anlsera’?lgdUgd_lr alla bo’I;tabhellusa ogi;d:taeor ge(rjn
teiknadan flot. ] Steypuvinnu i kulda skal haga samkvaemt akvaedum IST EN 'ggja a0 tré skal setja skifur med pvermal 3d (d = pvermal bolta), by X
Jarnbending skal vera i samreaemi vid IST 10 (kafli 6) 13670:2009, IST EN 1992 1-1:2004 og RB- blad , P
. i i i i . ' . Fjarlaegdir a milli bolta:
I ;re?ll((::(’rjabr??lgltngu sem beygd er nidur midad vid Jarmabevai rannsoknarstofnunar byggingaridnarins "Vetrarsteypa" ] g
: arnabeygjur: .
= névember 1998) Minnstu fiarlzegdir milli bolta (d=pvermal bolta) eru eftirfarandi:
< — = Stefna héfudbendingar Minnsta leyfilega pvermal beygjuskifu fyrir lykkjur kréka og vinkla i mm. .
- | trefjaatt: Fra enda og a milli bolta = 7xd
. , ) Hornrétt & trefjar:  Fra enda og a milli bolta = 4xd
Fragangur steypuyfirbords:
Bvermal Kambstal Steypa skal uppfylla krofur samkvaemt ST EN 206-1 Fiarlaegdir & milli nagla:
m stanga Ks500
\_/ mm Drin Minnstu fjarlaegdir milli nagla (d=pvermal nagla) eru eftirfarandi:
8 24 mm 6 \©
10 30 mm _ . S5 e o z Fra endum: 15xd
12 36 mm = s |5 |5~ |2 5% | € A milli nagla: 10xd
] 16 96 mm o _ ® s 2 EET | I 0 £
Alagsforsendur: i i s> c |52 |95 [8@F 2 | =
g 20 120 mm Byggingarhluti: 25 5 = 2 |3 E g c ®©
25 150 mm :é g e | 23 25 |e E|lgg |2 Negling pakjarns og pakkleedningar, 1:100
— — 29 |59 g2 s |83 |83 | 8 1000 1000
Eigid alag: Skv. stadli ist en 1991-1-1:2002/NA:2010 Skeyting bendingar: S 'E \% S 5 S o,_-g \% > g > > H = H ’
, <5 2% |83 [8E |28 |8% | & N o S| T e
Notalag: Reiknad skv. IST EN 1991-1-1:2002/NA:2010 Bending i veggjum er tvofold ymist K10c/c200 eda K10c/c250 nema annad sé tekid fram. o ) = J | K gu | J
. 2 Undirstédur XC2 0,60 |C25/30 | 280 25 Ja 50 - | =] L\
Notalag 2,0 kN/m N FEaEEE===S ST
Svalir 2,5 kN /m? Larétt bending i veggjum gangi heil um horn, vixlleggist um skeytilengd, tengist med vinklum ) -~ i 3 i
Stigar 3,0 kN/m? eda lykkjum. | plétum og veggjum skal ekki skeyta meira en fjérda hvert jarn i sama pversnidi Botnplata XC2 10,60 |C2530 | 280 25 Ja 30 g K : H § : K Naglalinur
nema annad sé synt a teikningu. . . }f; | 9 |
Vindalag: Reiknad skv. iST EN 1991-1-4:2005/NA:2010 Innveggir XC1 060 |C25030 | 280 | 25 | Ja | 20 o | N ]
. . . ’ . = 2 B L _| _______ o L |_ .
Grunngildi vindalags: g = 1,76 kN/m Utveggir i skjoli fyrir regni XC3 [055 |c25/30 | 300 | 25 | Ja | 20 8AT | SK T 7
. . . =) J | K o Iy pakbrin
Snjéalag: Snjoalag er reiknad skv. FS ENV 1991-2-3:1995 . . ., . , . N ﬁ
0g skv. pjoarskiali med FS ENV 1991-2-3:1995 Utveggir an skjols fyrir regni XS1 0,55 | C30/37 300 25 Ja 30 §
gr“”"g(gd' S”J‘?lz'.ags. ?flm'a_aa V'ési"fezé'11kN - Milliplétur innanhuss XC1 |060 [C25/30 | 280 | 25 | Ja | 20
runngtidi snjoalags: B m Negling pakjarns. Negling bordaklzedningu.
e . i Svalir og skyggni XF3 ]0,50 | C30/37 320 25 Ja 30 ;
Jardskjalftaalag: Reiknad skv. stadli IST EN 1998-1:2004/NA:2010 ) 34/6_0 ka’mt’)saumur i 37/60 kambsaumur
Jardskjalftahrédun: 0,50 g (m/s? ) , . hverja habaru 3 stk i hverja sperru
Fragangur steypuyfirbords: 34/60 kambsaumur i
K ) s
adra hverja habar
— slit tengja og holufylling: vell . 37/60 kambsaumur
Stalvirki 34/60 kambsaumur i pridju | 2 stk i hverja sperru
- ) Tengi skulu losud eda slitin pannig ad innsteyptur hluti peirra sé minnst 2 cm inn " hverja habaru c/c600
Stalgeedi: vegg.
. . . Sarid skal holufylla med sementsbundnu péttiefni.
Allt smidastal skal vera S235 samkveemt stadli EN 10210 Fiarlegdir bolta f tré |
Rafsuta: Aborid péttiefni: Mkv. 1:10 ' |
- , ) _ _ _ AxdAxdAxd,  d=pvermal bolta
Rafsuduvir skal valinn i samraemi vid tilhdgun rafsudu og eiginleika A’bgnn.hluta spkkla 0g véggja sem Jarévegur leggst ad Sk&,‘,' bera sementsbundlé g . j
i 1 gt . : . péttiefni. Fylgja skal leidbeiningum framleidanda um medhdndlun efnis og 39 o o * * *
réttindi fra 1dntaeknistofnun Islands. baer krofur eru gerdar ad efnisnotkun E:
rontgenprofanir af  synum fullnaegi flokki iv (blatt) samkvaemt suduflokkun iiw. ' gl ° ° ° — . 7ﬂ
Allar sudur eru a = 5 mm nema annad sé tekid fram. Il o o o= Petta bil ma vera 2xd ef
gE | -~ X alagid er bara i pessa att.
Ryévorn: ‘
Allt smidastal utanhuiss skal heitgalvanhtidast Alag |
Grundun:
Husid er grundad a pjappada fyllingu. Lagmarks fyllingarhaed skal vera 400 mm. Grundun er "\:/ijﬂﬁgoéir bolta i tre. ‘
reiknud samkv. iST 15:2007 Grundunarflokkur 2 pjéppun standist E2>100 MPa og v d . Txd , ‘
E2/E1<2,2 mesta reiknislegt alag & jardveg 500 kN/m2. (0,5 MN/m?) w0 XCy d=pvermal bolta
© f
|
. . Sxg oz . Ala
Skyringar a snidtaknum: Almenn snid: = 2 - — - 7j
ot o o
L - . _ —
Almenn snid sja teikningar 222
Snid numer Snid numer
| >®\ >(05\ Snis Einangrun undir botnpldtur:
202 201 1:20
NG ik NG ik Einangrun undir botnpl6tu skal vera plasteinangrun og skal
umer teikningu umer teikningu rumpyngd hennar vera 24 kg/m3. |
par sem snidid er synt par sem snidid er tekid q VERKHOF EHF
Fellsmuli 26 + 108 Reykjavik « Simi: 517 9050 « Netfang: verkhof@verkhof.is
Heiti verks: Honnudir: Dags:
‘I Svavar M. Sigurjonsson 180867-3419 17.04.2023
Traustatun 4 Bjorgvin O. Sgilgujrjénsson 1104815279 [Goymeiunr
840 Laugarvatn 200
Heiti teikningar: Sampykkt: Verknimer:
Burdarvirki: 23-06
Skyringarblaé Aéalh(’jnnuélur:’ Maelikv:
Jakob Emil Lindal 050957-3229 1 een
— — Sambpykkt: Teikn.nr.: Utgéafa:
Hannad: BOS |Telknar|: BOS Meelt: Yfirfario: SMS 200

17.4.2023 10:44:15




12600
o — o
S 2
, 1 2500 ~
Urtak dxbxh = Lagnagat 250x250 Q
01 50x250x500 K=74,36 nedi bran -
) K=74,56 nedri bran ’
iy -
01 -
7 2
201 Bending i pl6tu ©
o K10c/c250 eda el
§ bendinet K257 3 Dags: Nr. Breytingar: Samp.
[ N
< — N
T
Lagnagat 250x250
200 _ [ xri bar GK=75,06 Lagnagat 250x250
K=74,36 nedri brun 209,00 K=74,36 nedri bran
o _ _
N
V| —
1080 _ =
: ®
rtak dxbxh =
50x250x700 ( 05 ( 05 / 180, 220,
K=<4’36 neori brun W W / L Jarnbending veggja L Jarnbending veggja
N Bending i plétu N Lagnagat 250x250 = %sjé grunnmynd 180 = %sjé grunnmynd
\ K10c/c250 eda / s K=74,36 neori brun\ Tengijarn K10c/c200, L=1000 - H Tengijarn K106/c250, L=1250
bendinet K257 70) Z A o Vinkill K10c/c250 Vinkill K10c/c250 V Jarnbending veggja, Vinkill K10c/c250
\ — \( § 8 L=500+500 L=500+500 7 %Sja grunnmynd 8 1 | L=700+500
/ 06 - 0 K10c_/0250 eda K10c/c250 eda /Tengijérn K10c/c200, L=900 0 K1OC_/0250 eda
201 bendinet K257 bendinet K257 o . bendinet K257
\ - - Vinkill K10c¢/c250 Vinkill K10c/c250 Vinkill K10c/c250 AR !
Yo - —
10 > Mg : - o T S = L=400+500 L=400+500 L=400+500 K : : s
N \ ) GK=74,76 %@% s BN 3 K10c/c250 eda K10c/c250 eda K10c/c250 eda pip
> N o 01 N\ bendinet K257 bendinet K257 bendinet K257 N
2 1T 100 mm
\ / 2 201 100 mm 190 mm I o) = o) " )
x; einangrun 8 einangrun 8 L Ar= = : C‘E : T T C‘E g N . T =1 \elnangrun 8
< 2 K12 Q| @ oK12 @] ® 1 . ~ T | 2 K12 3|8
\ / 8 8 Nl = \ sl s & 8
100mm 9 8 100mm ' Q|3 8 g| '100mm 2 K12
\ / .//fz K12 /fz K12 X einangrun X einangrun < ™ einangrun
. A o 2 K12 . 2 K12 T~
10 / 2 K12 2 K12 2 K12
200 \8 220 200 200 200 200 200 200 220
| \ 5760 [ 2465 [ 3555 [
\ / m /o1 snio /02 snio /03 snio /04 snio /05 snio
W 201 1:20 201 1:20 201 1:20 201 1:20 201 1:20
m A A 150
) (o Lo ok
/ |- oz Tengiem K 0250
_ = eygjas
/ S | Tengijarn K10c/c200, L=1000 mm til hiiar efst i SOkKi F—— 100
\ - S > Vinkill K10¢/c250 ‘
= | _ L=700+500 2 K12
— — ) L || K10c/c250 eda K12 naer 500 mm ut fyrir K10c/c250 eda U-lykkjur K10c¢/c250 2
A 2p |l 9° ; hurdarop hvoru megin i 2 K10 ~
bendinet K257 p 9 bendinet K257 o
m 0 . Vinkill K10¢/c250 Vinkill K10c/c250
( 201 i &~ @ S : . . 7 3 L=400+500 = : 1 S o L=400+500
- - | 201 = > = = K10c/c250 eda 1 = K10c/c250 eda
- ~ : bendinet K257
N\ bendinet K257 NN\ J
=) ™~ 100 mm
& 100 mm o Q . " a4 |4 einangrun o cRp Q
— \/ /] [ einangrun . 8 & N &2 K12 ol S ] =
_ _ 2 K12 boel s SN x
6140 6460 © ST L © K \ s 8
o 3 100 mm 2 K12 100 mm ©| ©
Lagnagat 250_)(25’0 Lagnagat 180.)(50’0 2 K12 ™ einangrun X einangrun ™
K=74,36 nedri brun K=74,36 nedri brun — - | 2 K12
Grunnmynd sokkla, 1:50 200 220 2K12 200 2 K12
/06 snio /o7 snie /08 snio
@ 1:20 201 ) 1:20 @ 1:20
D
=
3
<
g
&
'_
5
3
gi Skyringar sja teikn. nr. 200
&
: I
: K¢ VERKHOF cu
q
2 Fellsmuli 26 + 108 Reykjavik « Simi: 517 9050 « Netfang: verkhof@verkhof.is
;c% Heiti verks: Hénnuadir: Dags:
b 0 500 1000 1500 2000 ’ Svavar M. Sigurjénsson - 17.04.2023
e e i e
= 840 Laugarvatn 201
(o]
g 1:20 (| A1) mm Heiti teikningar: SampykKE: Verknamer:
% Burdarvirki: 23-06
S 0 1000 2000 3000 4000 5000 Undirstdédur AGalhannuour: Mizsiir:
(9] = -
> : i . i — Sampykkt: Teikn.nr.: Utgafa:
= 150 (i A1) mm Hannad: BOS |Te|knar|. BOS Meelt: Yfirfario: SMS 201

21.4.2023 11:47:48 /\ \/ /\
]



m Snio

P:\Verk 2023\23-06 Traustatun 04\03 Teikningar\B-teikn\201 Traustatin 4.dwg

w 1:20

180
=

[\
1

ﬁs\ Snio

211

1:20

@ Snio
w 1:20

/20\ Snio

211 1:20

m Snio

211 1:20

D —

1:50 (| A1)

Grunnmynd og snid

Jakob Emil Lindal

050957-3229

1:10/1:20/1:50

| Jarnbending veggja,
21 R % fsjé grunnmynd
N
Vinkill K10c/c250
WWWMW | = L=900+600
% m :t=200 B t=200: I \ % I 10 Jambending,
% 12 , — L, 12 ! % : m f /—Stélgrind, sja teikningu nr. 222 % sja grunnmynd
X! 211 |t_|220 =200 w g ' 8 M16 murboltar 8.8 vid hverja Vinkill K10c/c250— i :
< I—I_———-——————————_—l—l | | j | 211 /stoé L=150 borgat 16 mm dypt 120 L=600+600 // 18
§ ol o % | 120 mm ‘J_a,mbendmg’ g N Dags: Nr. Breytingar: Samp.
Q'R 2K12 9 sja grunnmyn
§ 13 %l % 4 : / M16 marboltar 8.8 vié hverja 180 @ 600 180 120 [ | . —jr——
X g g : : /é stod L=250 borgat 16 mm dypt H/—Z K12 71%/_2 K12 Sol T \\
. m 120 mm 600 — vk S = R
. K10c/c200 | | L LL ) N2 z U-lykkjur K10c/c250 S| 199 ykkjur K10c/c200 g S 160
. N % | > Vinkill K10¢/c200 Vinkill K10c/c200 /—U—kakja K10c/c200 NI S 160 Stalsulur 8139,7x5,0
™ — PP 1 | N = o N ] = K ' * \ i ] = N2 K12 1D M16 murboltar 8.8 L=150
<] 500 I R \ . . @ 2 R \ . . o 3 —\_ . . o N . 7\ borgat 16 mm dypt 120 mm
Y | (I S \ S ﬂ§_ U-lykkjur K10c/c200 o
%! _ _ . 500 - = | /N m \Jémbending, \Jérnbending, S \Jérnbending, Jambending veggja, = N Stélplata t=8 mm sodin vié stalstlu med
! i~ 2K12 0 Jl | sja grunnmynd sja grunnmynd sja grunnmynd sja grunnmynd a=5 mm sudu. Fest a plétu med 1 stk.
W@@ 1 2|K|12 L=2000 | | ) : W N N 2 K12 ganga 500 mm 3 D/ M16 8.8 murbolta L=150, borgat 16 mm
CJt=250 ~/1=250 | \ t=325 | Z‘ | \&—Jérnbending veggja, \&—Jérnbending veggia, at fyrir op hvoru megin ]l 80 | 80 | Gat: 218 mm Th\gyﬂ;m mm 600
| i i 2 K12 ganga 500 mm .
$| . / : : sja grunnmynd sja grunnmynd " fyrir%p I?voru megin 220 Stalplata, 1:10 U-lykkjur K10c/c250 % 120
5 X 07 / 09 | 08 23 | | | | m f } ! Vinkill K10c/c200
| = . - " T = ]
S Y | /2_3\ | NHIRNGE 180 180 180 \ ] = S
| [ 1 N . .
| I | | /m\ Snio ﬂz\ Snio @ Snio m Snio :;rgt?j:msn g
—~ | 06 A | j : w 1:20 w 1:20 w 1:20 w 1:20 Q!
N il S e i i N
N 180 180 180 Jarnbending veggja,
i < VA 1 Sy S
Halli 1:40 L % } } } . . . 1
— o| 3 | | |} Jarnbending veggja, 180 1
JES AI : ﬂm R sja grunnmynd H 180
<l < 2! | L] N 211 ~ ‘I
- _K1_00/C_200_|_ 4 @ — — = | | | Vinkill K10c/c250 |
K19c/eT50 S~ : : Jarnbending Jarn beygist 500 mm % L=goojg?r?bending 24 Snio
/L S =;2§ 212 L=2000 | | I /2_0\ %sjé grunnmynd til hlidar i vegg %sjé grunnmynd w 1:20
T —T2K12 S L | ! : W Vinkill K10c/c250 : il : Vinkill K10c/c250 Vinkill K10c/c250— ~{ = . Jambendin
. E | L=600+600 \ / / 19 L=600+600 —4 5 k10 L=600+600 / / 1g A o
| — | /L | Jarnbending, . N Jarnbending, P Jarnbending, N Sja grunnmyn
. . | m - — ~ | j | sja grunnmynd i \ sja grunnmynd sja grunnmynd Ky Vinkill K10c/c250 _ Vil
. / | ] = T o — ) _ ] = 7 o — S ] = T e — L=6’00+60Q \ // 1 8
; 1 ~ | =| 1 \ \ Jarn beygist 500 mm =| 4 \\ =| 4 \ \ Jarnbending, " «
N : | U || | /) I /1_8\ - : inn i plGtu o : = - sja grunnmynd il \
. t260 | | | %N 211 \70 mm urtak i vegg \70 mm urtak i vegg \70 mm urtak i vegg = L ) ; ™~ Jarn bevaist 500 mm
¢ A | 16 16 160 @ Y9
i $| | m O| | 1 N - Q_L - M . . \inn i plétu
- ' ] S I ! S J = J = irtak i
/; S ' g | w 2 %l | A : : &2 K12 © k2 K12 10 &2 K12 o ( 70 mm uﬂglléévegg
1o T / | 15 14 ;l 15 (n | & U-lykkjur K10¢/c200 \g U-lykkjur K10¢/c200 & U-lykkjur K10¢/c200 N§ S
\V / 21y 1 )8 21y | 211 ) || | m Jambending veggja, Jambending veggja, Jambending veggja, N2 K12 ©
| m y . | N gl | | 7_; I 211 sja grunnmynd sja grunnmynd sja grunnmynd .&U—kakjur K106/c200
11 : | x| | I Jarnbending veggja,
/ [ 1 ' r | { { } sja grunnmynd
A | _ _ | _ K m 220 220 220
~ A A 1 211 l
I8,/ 61 03 | | | | '
. 220
< | 10 |
B 211 211 | | |
|
X | | =305l I ¢ | =J | ﬁs\ Snio @ Snié m Snio
1 T IRRRRRRR]- —————— ==~ ——————— i 41— NG i) 120 NCRE
— e T S @ Snia
180 180
+—F +—F I w 1:20
Grunnmynd 1. haedar, 1:50 | | 180
Q L
l,—U-ykkjur K10c/c250 | |S R
. . . 180 N 5 ; i
S Z—J_alrnbendlng veggja, 120 H 2 K12 ganga 600 mm t i L) :%rnk:sggggn\;eggja,
~ g sia grunnmynd 140 S } plétu hvoru megin vid op | jag y o
Jarnbending, Jarnbending, Jarnbending, N Jarnbending, o 3 K12 ganga 50_0 mm inn a
sja grunnmynd sja grunnmynd sja grunnmynd Lykkjur K10c/c200 sja grunnmynd 2K12ganga500 mm steyptan vegg vio bilgeymsiu
- Jarnbending, N Jarnbending, at fyrir op hvoru megin 60ru megin 0g 500 mm fyrir
2! : 2! Vinkill K10c/c200 si4 grunnmvnd N [ + si4 grunnmvnd 7 + , , . . . horn hinu megin o200
// 13 // 1s L=600+600 ja g y // 13 ja g y // RS Jarnbending, Jarnbending, sja , =
Jarnbending, N Jarnbending, N - - - - - o / N - - o - / N %sjé grunnmynd %grunnmynd Wi /—U-kakja K10c/c200  «
sja grunnmynd | ] sja grunnmynd i \ L d:J' d:J' 1 \ \ 5 1 \ \ /] / /] : — S
= ~ s T = = ma - X X X Ly X 3 = | o e / T o 18
= 1 = 1 ; i + +3| T + 8 &
= N\ = ™ S —— o0 |\ W0 0| \{ 500 | S S : QL .
o 7 7 4 . ;
N\ 70 mm artak i vegg b N Sja grunnmynd 2 K12 beygjast 700 mm 2 K12 beygjast 700 mm LR Jarn beygjast 500 mm 120 Jambending,
U-lykkjur K10¢/c200 — |l U-lykkjur K10c/c200—"|l,__. Jarn beygjast 500 mm upp i Utveggi og ganga upp i Utveggi og ganga & vixl inn i plotu S . . | _ siagrunnmynd
beygjast inn i plétur beygjast inn i plétur T3y " plotu . heil fyrir horn & innskoti heil fyrir horn & innskoti < N2 K10 = SN U-lykkjur K10c/c200
b= _/ _/ Jarnbending veggja, 1 © 4 K12 ganga 500 mm inn &
Sl | 2 K12 ganga 500 mm 8| | 2 K12 ganga 500 mm i [l —Lykkjur K10c/c250 180 ganga o9
b sja grunnmynd N 1 : . YR teypt 0 bil I
| | dt fyrir op hvoru megin & ut fyrir op hvoru megin . Jarnbending veggja, - Steyptan vegg vio bilgeymsiu S
) . 1é0 . sja grunnmynd . 2 K12 ganga 500 mm 66ru megin og 500 mm fyrir N
' ! 1 1 ’ . . . . ~
] 290 220 180 180 ut fyrir op hvoru megin horn hinu megin
100 160
120
/JQ\ Snio m Snio m Snio /1_2\ Snio m Snio Lo m Snio m Snio m Snio
w 1:20 w 1:20 211 ) 120 w 1:20 w 1:20 % S;rgrﬁr:'n::g;] g w 1:20 w 1:20 w 1:20
180
H 120 = = =
S * 2K12 | [3 1 / TS Jambending,
180 180 180 =1 2|3 / sja grunnmynd 2 K12
) . ) 2K12 120 Ivkki ~—Jarn beygjast 500 mm +
! U-lykkjur K10c/c200 o
1 1 1 U-lykkjur K10¢/c200 [ Jo |~ | % vixtinn  pibte L / ) 8
_7—Jérnbending veggja, _7—Jérnbending veggja, 7 _7—Jérnbending veggja, | |3 _7—Jérnbending veggja, . _ _ : N
7 sja grunnmynd 7 sja grunnmynd I% sja grunnmynd I% sja grunnmynd Jambending veggja, \ _
1 1| —Tengijarn K10c/c250, L=1200 1 /—Tengijérn K10c/c250, L=1200 1 /—Tengijérn K10c¢/c250, L=1200 sja grunnmynd U-lykkja K10c/c200
180 3 K12 ganga 600 mm Ut o500 o500 o500 o500 500 o
7 7 fyrir hurd a utigeymslu og S g: 3: s 3
L . .
! ganga 600 inn fyrir horn S U-lykkjur K10c/c200 S U-lykkjur K10c/c200 S U-lykkjur K10c/c200 S U-lykkjur K10c/c200 150 @ Shis Jarnbending veggja nema annad sé
o—200 Jarnbending, Jarnbending, Jarnbending, Jarnbending, Kid f ; i3 deil
/—U-kakja K10c/c200 < %sjé grunnmynd %sjé grunnmynd %sjé grunnmynd %sjé grunnmynd w 1:20 tekio fram a snidum og deilum
) N J /] N J /] N J /] N / /4 o .
z 1o = 2 - 1 o : ? : 1 o = ? : 1 o = : : 1 o @ Snit [ ] Einféld grind K10c/c200.
T _ \ . i & C / T b (\\ / T& -K \\\ / T& -K \\\ / T& : Skyringar sja teikn. nr. 200 o _
N / 2 K12 beygjast—/ \_ 2 K12 beygiast— N 2 K12 beygjast— N\ W 120 [ZZZ] Tusfeld grind K100/c250.
Jarnbending, 120 2 K12 beygjast i ~—Jam ganga 500 mm 500 mmei)r/%as 2 K12 ganga 600 mm 120 500 mmei}rllgljas 2 K12 ganga 600 mm 120 500 mmei}rllgljas 2 K12 ganga 600 mm 120 0 200 400 600 800 1000 \ [XXX] Tvsfold gri
P i . . 4 Furi - ot Fyri - “t Fur vofold grind K10c/c200.
sja grunnmynd 500 mm inn upp i vegg . ~ ut fyrir huréarop ) ) ut fyrir hurdarop ) ) ut fyrir hurdarop w VE RKHOF
s AN Lvkkiur K10c/c200 @ fyrir horn - _ fyrir horn ©  fyrirhorn ©  fyrirhorn =) EHF
yrijur K10c/e < ~—Jarn beygjast 500 mm 2 K10 o 2K10 o 2K10 o . ¢
180 | —4 K12 ganga 500 mminn a ~_J inniplotu —Lykkjur K10c/c250 ™—Lykkjur K10c/c250 ™—Lykkjur K10c/c250 1:10 (1 A1) mm Fellsmdli 26 108 Reykjavik  Simi: 517 9050 + Netfang: verkhof@verkhof.is
steyptan vegg vid bilgeymslu [ 5 i i ’ = = Heti verks: Fonnuoi Dags
66r¥1pmegin%% 500 rr?myfyrir :;rg?s:gmsn\&eggja’ l —2 K12 ganga 500 mm l —2 K12 ganga 500 mm l —2 K12 ganga 500 mm 0 500 1000 1500 2000 e verks Traustatin 4 Svavar M. Sigurionsson  180867-3419 ? 17.04.2023
i i f it fyrir glugga ! ut fyrir glugga ! ut fyrir glugga Bjorgvin O. Sigurjonsson 1104815279 [Goymaiunr
horn hinu megin ! 1éo Uty 180 180 840 Laugarvatn
180 201
1:20 (| A1) mm Heiti tetkningar: Sampykkt: Verkntmer:
Burdarvirki: 23-06
0 1000 2000 3000 4000 5000 Plata yfir 1. haed ASaIhBnnuur: Msiikv:

Hannad:

BOS

|Teiknari:

BOS Meelt: Yfirfario: SMS

Sampykkt:

Teikn.nr.:

211

Utgéfa:

mm

17.4.2023 10:45:14

/\




\VA

N N N . Loftun, sja teikningar ) K12 gengur heilt i gegnum allar sperrur,
05 03 m m ﬁ Loftun, sja teikningar K12 gengur heilt i gegnum allar sperrur  arkitekta 25x150 bordaklaedning Loftun, sja teikningar 25x150 bordaklaedning
a a D D el arkitekta 25x150 borsaklaedning arkitekta
R O A G C18 45x95 kantbord I -
.‘\-¥Pappi milli timburs og steypu
™ —Pappi milli timb t T~ At fyrir op
| 4 Y % ?pp’l m.|’ I lrn UFS. 0g steypu 2 K1.2 ganga 500 mm u_t fyrir op.oéru Pappi milli timburs og steypu
Lodrétt jarn i veggjum megin og ganga heil fyrir horn hinu \—Léérétt {4 { veggium
— — — — beygist yfir K12 sem megin - e
m | /‘i‘\ gengur i gegnum sperrur ™ Lykkjur K10c/c250 beygist yfir K12 sem
521 | 571 g x_ ] = N x_gengur i gegnum sperrur
2 4 Jarnbending veggia, N\ K100/c250 ® Jarnbending veggia, Dags: _ |Nr. _|Breytingar:
sja grunnmynd sja grunnmynd
[/ = 120
{ ) 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op {
180 ' 180
180
C18 45%245 /c600 7
/& /A N m Snio /052\ snio @ Snio
o 06 > 07 > 07 221 1:20 221 1:20 221 1:20 K12 gengur heilt i gegnum allar sperrur
o 221 221 221 25x150 bordaklaednin
2 = = ™ A N N C18 45x195 /9600
x195 ¢/c600 sperrur
© ) . .
O ‘ L L L § K12 gengur heilt i num allar rrur K12 gengur heilt i num allar rrur ' skyggni festar vi 45x245
T 7 | 221 221 | 221 | e gengur heilt I gegnum allar sperru e gengur heilt I gegnum allar sperru . sperrur med 6 stk. 4,0x90
/) x/ N \/ Loftun, sja teikningar 25x150 bordakleedning Loftun, sja teikningar 25x150 bordakleedning Loftun, sja teikningar kambsaum
— —] 11— A arkitekta arkitekta arkitekta
Al / @
afl Il /B |l _ | 14
HEB 200 '
\gzy/ ! 221
C18|45x194 c/c600 J B o o _ | -
12 & ] Pappi milli timburs og steypu . Pappi milli timburs og steypu y Pappi rr.ulll tlmburs. og steypu
I 09 N Q N oorett jarn i veggjum
@ in 19\ 521 BMF 90 vinkill beggja vegna med K10(?/C250 < ¥Lykkjur K10c/c250 beygist yfir K12 sem
T | 18 Asx245 Wes00 styrkingu neglist med 2x6 4,0/40 = Lykkjur K10c/c250 120 ] o gengur | gegnum sperrur
N ] : e
S alsalur 0139’7)(570_%‘\7 | Qy kambsaum i C18 45x9£',> sperrur og 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op &K1OC/0250 3 BN x_
] 2 2x4 4,0/40 kambsaum i C18 45x95 Jarnbending veggia,
D _ - N © kantbord = 120 sja grunnmynd
13 o HEB 180 16 \ 7l o) 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op
_ L L L
221 =] % O T ! A
U I 180 180 180
/;6 48 v /.ﬂ\
11 21 / ! 221 /M\ Snio /05\ snio /06\ Snio
\ 3% A A 47 /10K . 221 ] 120 221 ) 120 221 1:20
IZ
221 221 221
&/ N \/ K12 gengur heilt i gegnum allar sperrur S
/\ A 25x150 bordaklaedning Pappi milli timburs og steypu
14 i | 14 C18 45x195 ¢/c600 sperrur ) C18 45x245 veggreim
|
221 i HES 200 221 i skyggni festar vid 45x245 Pappi milli timburs og steypu M12 mirbol 0188 4/522)35L‘ﬁggre'm M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185
— — —I< e sperrur med 6 stk. 4,0x90 C18 45x245 vegareim muarboltar 8.8 c/c =185 borgat 12 mm dypt 120 mm
5 Loftun, sjé teikningar kambsaum C18 45x145 veggreim 99 borgat 12 mm dypt 120 mm 25x150 bor6akladnin
v arkitekta i M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185 g
X = C18 45x95 ¢/c600 lausholt
0 M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185 ,
Ry K b £12 dvot 120 borgat 12 mm dypt 120 mm —— +—
s e [l |
[eo] vl X T T 7 . . . _V 7 '\I | ‘ ‘ ‘ . ‘ ‘ "" ‘ ‘ ‘7
b P I D SR P — BMF 90 vinkill beggja vegna med \ XXX X ) XX
o C18 45x245 ¢|/c600 'CA8/4BX24D clce0p I_H™>—Pappi milli imburs og steypu L/ L styrkingu neglist med 2x6 4,0/40 = [ \ \_
L) EA AN/ N/ ; : = C18 45x245 ¢/c600
< ™ Lykkjur K10c/c250 BMF 90 vinkill beggja vegna med || ' kambsaum i C18 45x145 veggreim > 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op
08 | < el o styrkingu neglist med 2x6 4,0/40 \_ 0g 2x4 4,0/40 kambsaum i C18 bl N ) 120
X N @ kambsaum | C18 45x145 veggreim C18 45x245 c/c600 45x145 lausholt | —Lykidur K106/c250
221 / ¢ K10c/e250 0g 2x4 4,0/40 kambsaum i C18 | 2K 120 N\ 1006250 8
e /%\ - 0 45x145 lausholt —U-lykkjur K10c/c250 | |g 8 ce x
| < 221 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op k_&‘], bendi ) O \_
P} ; arnbending veggja, 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op
| 09 ] 180 } sja grunnmynd { T40 190 4OT
]
221 180 X I
X g | l
- § m Snio @ Snio /09\ Snio o S
~
SRS 221 ] 1:20 221 ] 1:20 221 ] 1:20 - o
. . =) O O
Grunnmynd 2. haedar, pakvirki, 1:50 ‘EFL 270 —x
01 25x150 bordaklzening Stalplata, 1:10
Stalplata 270x270x10 innsteypt. Gera Stalplata 270x270x10 innsteypt. Gera
. ; AIbiti kal got fyrir K16 kamstal og pau sett i HEB 200 stalbiti skal got fyrir K16 kamstal og pau sett i
BMF 90 vinkill b ) HEB 200 stalbiti sxa RIS kamste stalbiti a RIS KamS'e
BMF 90 vinkill beggja Yegna med ctyTkingu neglist mab 2% 4.0/40 C18 45x245 c/c600 gtin og so6in vié stalplotu med 5 mm C18 45x245 c/c600 gétin og sodin vid stalpldtu med 5 mm
40, 80 styrkingu ne,gllst med 2x6 4’0/40, kambsaum i C18 45x145 veggreim Stmm sgale_ysra soém’ﬁ; HEB 200f t stuf-fhringsudu BMF 90 vinkill beggja vegna med Stmm sgale_ysra 806'6(,‘? HEB 200f t stuf-/hringsudu 25x150 bordaklaedning
o *T = kambsaum i C18 45x145 veggreim og 2x4 4.0/40 kambsaum i C18 6 o0 8- M suou, sperra fes 2 K12 styrkingu neglist med 2x6 4,0/40  * STEE 85 T SO, SPAITATES 2 K12 /~C18 45x195 clo600
2 % 0g 2x4 4,0/40 kambsaum i C18 45x145 lausholt med 16 mm bolta - A kambsaum i C18 45x245 veggreim 0 16 mm bolta = A ;
120 | 45x145 Jausholt Tilsnigia C18 45x195 c/c600 lausholt i 0g 2x4 4,0/40 kambsaum i C18 E 1
Got: 18 mm Tilsnidid C18 45x195 c/c600 lausholt = 45x245 lausholt =i

Fritt loftbil yfir einangrun yfir stalbita
Einangrun, sja teikningar arkitekta
25x150 bordaklaedning

bita med a=5 mm sudu, sperra
med 16 mm bolta
HEB 200 stalbiti

Snid

@ 1:20

HEB 180 stalbiti
C18 45x245 c/c600

8 mm staleyra sodid a HEB 180
bita med a=5 mm sudu, sperra fe;t\

med 16 mm bolta

10

Staleyra, 1:10

8 mm staleyra sodid a HEB 200

stuf-/hringsudu

fest

med 16 mm bolta
25x150 bordaklaedning

med 2x12 mm boltum

8 mm staleyra so6id 4 HEB 180
bita med a=5 mm sudu, sperra fest

Tilsnidid C18 45x195 ¢/c600

25x150 bordaklaedning

6 mm staleyru ¢/c600, sodin vid
/7stélprc')fl'l med a=4 mm sudu

1

2 stk. M12 8.8 bolti

6 mm staleyra sodid a HEB 180
bita med a=5 mm sudu, sperra fest

/I L

i \—C1 8 45x195 ¢/c600
HEB 180 stélbiti

Stalplata t=8 mm sodin vid stalbita med
a=5 mm sudu. Stalbiti i frambran
skyggnis festis vid stalpldtu med 2 stk.
M12 8.8 boltum

HEB 180 stalbiti 60,50 40
o
T §£_<L ! %[
11 Snid 12 Snid
150 )
221 1:20 150 Got: @14 mm \ 221 1:20

Stalplata 270x270x10 innsteypt. Gera
skal got fyrir K16 kamstal og pau sett i
g6tin og sodin vid stalplotu med 5 mm

25x150 bordaklaedning

T

/—2 K12

\ —K— f

=

2x70x70x5 mm vinklar sodnir & stélbita—/
med 6 mm kantsudu L=2x(70+70+100) =<

borgat 12 mm dypt 120 mm

m Snio

221

P:\Verk 2023\23-06 Traustatun 04\03 Teikningar\B-teikn\201 Traustatin 4.dwg

1:20

Staleyra, 1:10

/—C1 8 45x245 ¢/c600

M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185

mm (& stalbitann) @ N \_ C18 45x245 veggreim 120 2x70x70x5 mm vinklar sodnir & stuf-/
Stalplata, 20x30x240 mm; \LykkJU" K10c/c250 499 5 stalplétu med 6 mm kantsudu
sodin a innsteypta K16 kambstal, 4 stk. i :]g © L=2x(70+70+120) mm
stalplétu med 4 mm A e hverja festingu. ™ x (a stalplétu)
kantsudu, beggja vegna \_
2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op
180

hringsudu
25x150 bordaklaedning

M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185 J

borgat 13 mm dypt 120 mm

Stalplata, 20x30x240 mm);

sodin & innsteypta
stalplétu med 4 mm

kantsudu, beggja vegna

m Snio

221 1:

20

Stalplata 250x250x10 innsteypt. Gera
skal got fyrir K16 kamstal og pau sett i
g6tin og sodin vid stalplétu med 5 mm

M12 marboltar 8.8 ¢/c800 L=185
borgat 13 mm dypt 120 mm

[ 1

25x150 bordaklaedning
6 mm staleyru c/c600, sodin vid
/7stélprc')fl'l med a=4 mm sudu
i ui

i\ L
22 | 2| HEB 180

‘ HEB 180 biti boltast vid HEB
180 bita i frambrin skyggnis
med 2 stk. M12 8.8 boltum

2 stk. M12 8.8 bolti

M12 8.8 boltum
Stalsulur 139,7x5,0

2x70x70x5 mm vinklar sodnir a stalbita
med 6 mm kantsudu L=2x(70+70+120)

K12 gengur heilt i gegnum allar sperrur

Samp.

mm (& stalbitann)

Stalplata t=8 mm sodin vid stalsulu med
a=5 mm sudu. Fest a plétu med 2 stk.

30
B0l .
— 7 13 Snid
g 221 1:20
A S
80 N
Got: 14 mm
0 8L
Stalplata, 1:10 L3

30
~
1
o/ O
Z

260

2x70x70x5 mm vinklar sodnir a
stalplétu med 6 mm kantsudu

L=2x(70+70+120) mm
(a stalplotu)

110

<

Stalplata, 20x30x240 mm);

sodin a innsteypta
stalplétu med 4 mm

kantsudu, beggja vegna

Gat: 214 mm
Stalplata, 1:10

M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185 J
borgat 13 mm dypt 120 mm

ﬁs\ Snio

Stalplata 250x250x10 innsteypt. Gera
skal got fyrir K16 kamstal og pau sett i
g6tin og sodin vid stalplétu med 5 mm
stuf-/hringsudu
25x150 bordakleedning

\—M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185
borgat 13 mm dypt 120 mm

Stalplata, 20x30x220 mm);
sodin & innsteypta
stalplétu med 4 mm
kantsudu, beggja vegna

221 1:20

X

er

C18 45x95

M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185
borgat 13 mm dypt 120 mm

\—2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op
Pappi milli timburs og steypu !

2x70x70x5 mm vinklar sodnir a stalbita
med 6 mm kantsudu L=2x(70+70+120)

X

kantsudu, beggja vegna

\—2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op

M12 marboltar 8.8 ¢/c800 L=185
borgat 12 mm dypt 120 mm

\_ C18 45x145 veggreim 120 mm (& stalbitann) 7 \_ C18 45x195 veggreim 120
\Lykkjur K10c/c250 4199 Stélplata, 20x30x240 mm; \_Lykkjur K10c/c250  19q
K16 kambstal, 4 stk. i ~)g 3 sodin 4 innsteypta K16 kambstal, 4 stk. i ) 3
hverja festingu. ™ x stalplétu med 4 mm N hverja festingu. ™ x

AL Got: @16 mm

1 1
= C18 45x195 veggreim C18 45x245 veggreim =
, 99 M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185
M12 murboltar 8.8 ¢/c800 L=185 .
. borgat 12 mm dypt 120 mm
14 \ snip  Porgat12mm dypt 120 mm 25x150 bordakleednin 15 \ Snid
g
221 1:20 — - 221 1:20
il LUell/ I
A\ |
< L ) \_
C18 45x195 c/c600 = C18 45x245 c¢/c600
> 2 K12 ganga 500 mm ut fyrir op
5 N 120
\ Lykkjur K10c/c250
\_ 3
. K10c/c250 e
\—2 K12 ganga 500 mm Ut fyrir op Jarnbending veggja nema annad sé
' tekid fram a snidum og deilum
[ 1 Einféld grind K10c/c200.
ia Skyringar sja teikn. nr. 200
@ 182'3 [ /] Tvéféld grind K10c/c250.
9 200 400 000 800 1000 N [XX] Tusfold grind K10c/c200.
—— — | E— < VERKHOF eue
1 :1 O (i A1 ) mm Fellsmuli 26 + 108 Reykjavik « Simi: 517 9050 « Netfang: verkhof@verkhof.is
Heiti verks: Hénnuair: Dags:
0 500 1000 1500 2000 ’ Svavar M. Sigurjénsson - 17.04.2023
e N e s Spwrn o (G
840 Laugarvatn 201
1:20 (| A1) mm Heiti teikningar: Sampykkt: Verknumer:
Burdarvirki: 23-06
0 1000 2000 3000 4000 5000 Veggir 2. haedar, pakvirki Adalhdnnudur: Meelikv:

D —

1:50 (| A1)

Grunnmynd og snid

Jakob Emil Lindal 050957-3229

1:10/1:20/1:50

Sampykkt:

Hannad:

A Teiknari:
BOS
mm |

BOS

Yfirfario:

|Mae|t: SMs

Teikn.nr.:

221

Utgéfa:

17.4.2023 10:46:06

/\

Vv

/\




\VA

JAN

Stalgrind sodin saman med a=4 mm sudu

40
L,

Stalplata, 1:10

Grind A, 1:20

) 2497 ) 2510
] RHS stalprofill - 120x60x6,0 ]
Stalflangsar vid hvora hlid
grindar ar 6x60 flatstali sodnir | 3
vid stalpréfil med a=4 mm sudu |
/// RHS stalprdfill - 120x60x6,0 L
T / ‘
o o S S S o o o o o S
(o] (o] [(e] [(e] [(e] (o] (o] (o] (o] (o] [(e]
X X X X X X X X X X X
o o o o o o o o o o o
© © (o] (o] (o] © © © © © (o]
X X X X X X X X X X X
o o o o o o o o o o o
g S S S S S S S S S S
,\ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 5 B B B 5 5 5 5 5 5 | o
S S s s s S S S o s s | &
< T © T T T < T T T T -
[2] (2] 7] 7] 7] (2] [2] (2] (2] (2] 7]
) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
I I T T T I I I I I T
m 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 x ||
222
o —Iﬂ o o d’® o o o o o o 8 o
1] 35 || |} 340 || 400 || 290\|| 377 || 602 L] 542 1l 594 1l 534 Ll
\60 \ 60 \60 \ 60 \60 \\ 60 \ 60 \ 60 \ 60 \ \ 60 \ 60
60 Stalplétur & hverri stalstié vié ur RHS stalprdfill - 120x60x6,0 RHS stalprofill - 120x60x6,0
60x130 flatstali, t=8 mm, sodnir
o vid stalpréfil med a=5 mm sudu
|8
o -
Gat: 18 mm Bora skal fyrir festingum
30 30 Cembrit platna i stalstodir og

stalflangsa adur en stalvirki er
heitgalvanhudad

1 I

i

[\

i

IR i

IR 1 1

o

Oll mal skulu athugast & verktstad

60,

N
R

100

180

o

¥

<

P:\Verk 2023\23-06 Traustatun 04\03 Teikningar\B-teikn\201 Traustatin 4.dwg

" 180 )
Got: 212 mm

Stalplata, 1:10

Stalplata 180x180x8 stodin a
bitaenda med a=5 mm sudu

4 stk. 10 mm boltar L=130,
limdir i steypu med spit epcom
system eda sambeerilegu,
borgat 12 mm dypt 100 mm

Got: 14 mm

Staleyra, 1:10

.
2K1ZJ

120

500

I

U-lykkjur K1 00/0250%
Jarnbending veggja,

sja grunnmynd

2 K12 beygist 600 mm
medfram efri brun veggjar

|
!

200

30
L,

-

J\Stélplétur a hverri stalstod vid ur\—Stélﬂangsar vid hvora hlid

60x130 flatstali, t=8 mm, sodnir
vid stalpréfil med a=5 mm sudu

grindar ur 6x60 flatstali sodnir
vid stalproéfil med a=4 mm sudu.

\Stélﬂangsar vid hvora hlid

grindar ur 6x60 flatstali sodnir
vid stalprofil med a=4 mm sudu.

Snid

o

Stalplata t=8 mm sodin vid stalstlu med
a=5 mm sudu. Fest a plétu med 2 stk.
M12 8.8 boltum

—

1:20

80 | .
Got: 14 mm
Stalplata, 1:10

6 mm staleyru c/c600, sodin vid
stalpréfil med a=4 mm sudu

Stalplata t=8 mm sodin vid stalbita med
a=5 mm sudu. Stalbiti i frambrun

skyggnis festis vid stalplétu med 2 stk.
M12 8.8 boltum

Stalsulur 8139,7x5,0

—

160
el 1.
- N\
o
\ &
L 5
JLO 110 Gat: 214 mm

Stalplata, 1:10

(20

Snid

| L

221

1:20

\Stélﬂangsar vid hvora hlid

grindar ur 6x60 flatstali sodnir
vid stalprofil med a=4 mm sudu.

Daemigerd snid (tvofold jarnagrind)

} 2K12
. AN
; ] t1 1
Jarnbending veggja,—§ : s — / -
sja grunnmynd N _ 120 % \M
|_—Lykkja K10c/c pad sama Jarnbending veggja; Jarnbending veggja,
og lodreétt jarn i veggjum sja grunnmynd Lykkja K10c/c bad sama sja grunnmynd
S 500 og larétt jarn i veggjum
._JI[ 2 K12 _2K12 Larétt snid vid glugga, 1:20
120
f S
L 0 f
} 4 // 4
™—Lykkja K10c/c pad sama I . \_
—— og larétt jarn i veggjum .
|| 2K12 120 Jarnbending veggja; U—Iylfk!ur_l,(mf:/c ba_é sama
S sja grunnmynd og larétt jarn i veggjum
e} 120
™—Lykkja K10c/c bad S
| ykkja K10c/c pad sama [N\ 1 3
] _ _ j I~ og l6orétt jarn i veggjum x—Jérnbending veggja, Jarnbending veggja,—éé/
Jarnbending veggja; sja grunnmynd sja grunnmynd
sja grunnmynd : )
. (4
l Veggendi, 1:20 Tenging veggja, 1:20

Lédrétt snid vid glugga, 1:20

L
1

./

/

/7—Jérnbending veggija,

-

|

sja grunnmynd 7—2 K12
' K10¢/c200 | Lykkjur K10c/c200
_\ \ ' > o
» K10 U-lykijur K10c/c pad sama ~ o+ \ alk12 >
\ og larétt jarn i veggjum — Z-60
I & — R 3
. - N
Jarnbending veggja, } Lykkjur K10c/c200 X-60
_ sja grunnmynd Uthorn med glugga beggja vegna vid horn, 1:20
Uthorn, 1:20
L t
2 K12 /:7—Jérnbending veggja,
MW sjagrunnmynd
Lykidur K100/c200 2K12 igg?ﬁ;‘gﬁsn‘fggja’ :
8:] K10c/c200 2 K12 i U-lykijur K10c/c pad sama
-~ ] I og larétt jarn i veggjum
Sula milli glugga ef lend (L) er minna en 1 ) \ : ']4 K12 o
\ e 3
1000 mm, 1:20 : ©
~ \ X 120
o
s \Lygur ktocczo0 I8
() 4 .
2 K12 L=1000 5 K12 2 K12 L=1000 Uthorn med glugga annars vegar vid
horn, 1:20
‘ 50
|
/ Jarnbending, sja
%grunnmynd
2K12—| N2 k12 212 / T
\U-kakja K10c/c200
o500
3
5’50/ |
| Plotubrun, 1:20
2 K12 L=1000 2 K12 2 K12 L=1000 %
a Vinkill K10c/c200
= Jarnbending, sja L=500+500
grunnmynd _\ 500
L A\ /
Fragangur jarna kringum glugga, 1:20 T \\ . . T
q
| o . K10
L Jarnbending veggja, L
NE sja grunnmynd Jd. | 2k12
o . .
3 Vinkill K10c/c250
L=600+600 e
Snid yfir hurd, 1:20
N
< \
N—Jérnbending, sja
grunnmynd
R
~§—Ja’lrnbending veggja,
sja grunnmynd
k

Tenging utveggja og milliplotu par sem

efri branar jarn er fyrir i plotu, 1:20

0 200 400 600 800 1000
1:10 (| A1) mm
0 500 1000 1500 2000

— —

1:20 (I A1)

mm

Dags: Nr. Breytingar: Samp.
Skyringar sja teikn. nr. 200
K VERKHOF c:
Fellsmuli 26 + 108 Reykjavik « Simi: 517 9050 « Netfang: verkhof@verkhof.is
Heiti verks: Hoénnudir: Dags:
Y Svavar M. Sigurjénsson 180867-3419 17.04.2023
Tg?(;JLSat?atrleag 4 Bjérgvin O. Sigurjénsson 104816279 [Gaymstunrs
u
201
Heiti teikningar: Sampykkt: Verknumer:
Burdarvirki: 23-06
Veggir 1. og 2. heedar Adalhonnudur: Maelikv:
< Jakob Emil Lindal 050957-3229 . .
Asyndir og snid 1:10/1:20
y 9 Sampykkt: Teikn.nr.: Utgéfa:
Hannad: BOS |Teiknari: BOS |Mae|t: Yfirfario: SMs 222

17.4.2023 10:46:56

/\




		johannes@utu.is
	2023-04-27T15:12:01+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-04-27T15:42:47+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-04-28T12:42:22+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




